

от 13 июня 1962

г. Махач-Кала

Газета № . . .

40 СПЕКТАКЛЕЙ В БАКУ

С большим успехом идут в Махачкале спектакли Азербайджанского драматического театра имени М. Азизбекова, гастроли которого начались недавно в Махачкале. Такой же теплый прием был оказан Дагестанскому театру кукол, который побывал в Баку и его пригородах. За месяц юные зрители посмотрели более 40 спектаклей, в том числе одна из лучших работ театра — «Ганс-простофиля».

На днях театр возвратился в Дагестан. Сейчас он готовится к поездке по южным районам нашей республики. Создадутся две бригады: одна выедет со спектаклем «Ганс-простофиля», другая — с «Петушком, петушком — золотым гребешком» и «Неизвестным мужчиной» местного драматурга А. Грача.